РЕКОМЕНДАЦИИ

 на  публичных слушаниях по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Андреевское сельское поселение «Об утверждении бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
от 25 ноября 2016 года
Формирование проекта  бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение (далее - сельское поселение)  осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Главы муниципального образования Андреевское сельское поселение от 15.06.2009 года №36 «О разработке проекта бюджета муниципального образования  Андреевское сельское поселение на очередной финансовый год и на плановый период», а также решением Совета народных депутатов Андреевское сельское поселение от 28.02.2014 года № 9 «Об утверждении положения о  бюджетном процессе в муниципальном образовании Андреевское сельское поселение».

    
   Основные характеристики проекта решения Совета народных депутатов Андреевское сельское поселение «Об утверждении бюджета муниципального  образования Андреевское сельское поселение на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» сформированы в соответствии с постановлением  администрации Андреевского сельского поселения от 27.07.2016 года  № 177 «Об основных направлениях  налоговой политики, бюджетной политики Андреевского сельского поселения и других исходных данных для составления проекта бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и постановлением Главы муниципального образования Андреевское сельское поселение от 15.06.2009 года №36 «О разработке проекта бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение на очередной финансовый год и на плановый период». 

 На 2017 год доходы спрогнозированы в сумме 28969,5 тыс. руб.(в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 28698,0 тыс. руб.) 

 
 Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2017 год определен в сумме 28969,5 тыс. рублей.
На 2018 год доходы определены  в сумме 30259,5 тыс. руб. (в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 29988,0 тыс. руб.)

Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2018 год определен в сумме 30259,5 тыс. рублей. 
На 2019 год доходы спрогнозированы в сумме 31462,5 тыс.руб. (в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 31191,0 тыс.руб.)

Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2019 год определен в сумме 31462,5 тыс. рублей. 
   
 Бюджетная и налоговая политика сельского поселения на 2017 год включает в себя как исполнение поставленных ранее задач на повышение качества жизни населения сельского поселения, так и новые направления:

-создание условий для развития доходной базы бюджета;

-формирование проекта  бюджета сельского поселения на основе реестра действующих расходных обязательств  поселения, который определен действующими нормативными правовыми актами;
- расширение полномочий  распорядителей средств бюджета сельского поселения по определению форм финансового обеспечения оказания муниципальных услуг;

-формирование механизмов привлечения различных источников финансирования инвестиционных проектов;

-внедрение эффективного финансового контроля за использованием бюджетных средств и мониторинга качества управления финансами  распорядителями и получателями бюджетных  средств.

-принятие    новых расходных обязательств, при этом обязательств, не обеспеченных источниками финансирования, проектом решения не предусматривается.  

В  бюджете сельского поселения на 2017 год предусмотрены расходы на:
 -общегосударственные вопросы – 11359,8  тыс. рублей (39,2% всех расходов);
-По разделу «Национальная оборона» (мобилизационная и вневойсковая подготовка) - 152,1 тыс.рублей (0,5% всех расходов);
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность(Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ГО) – 623,1 тыс. рублей (2,2% всех расходов)
-Жилищно-коммунальное хозяйство – 4658,0 тыс. рублей (16,1% всех расходов);
- Охрана окружающей среды – 200,0 тыс. руб. (0,7% всех расходов)

- Расходы на проведение мероприятий для детей и молодежи – 40,0 тыс.рублей (0,14% всех расходов);
-Культура и кинематография – 11191,4 тыс.рублей (38,6% всех расходов);
-Расходы по социальной политике – 674,1 тыс.рублей (2,3% всех расходов);

-Расходы по физической культуре и спорту – 71,0 тыс.рублей (0,25% всех расходов);


В проекте бюджета сельского поселения предусмотрены как  расходы на благоустройство территории сельского поселения, организация и содержание мест захоронения, обеспечение капитального ремонта многоквартирных домов и др., так и расходы, направленные на социальную поддержку отдельных категорий граждан  муниципальной сферы. 
 
  В проекте бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение на 2017 год возможно внесение изменений кодов бюджетной классификации в соответствии с Указаниями «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». 

Кроме того, возможно внесение изменений в доходную и расходную часть бюджета в связи с  изменением объема  передаваемых полномочий. 

  
 Заслушав и обсудив доклад «О проекте решения Совета народных депутатов Андреевского сельского поселения  «Об утверждении бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», выступления, а так же замечания и предложения по проекту решения, участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Направить проект решения «Об утверждении бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в Совет народных депутатов Андреевского сельского поселения  на рассмотрение и утверждение.

2. Администрации  Андреевского сельского поселения:

-Осуществлять включение расходных обязательств в расходы бюджета сельского поселения исключительно при наличии нормативных правовых актов;

-Обеспечить целевое, эффективное и своевременное использование бюджетных средств, полученных из бюджетов других уровней, в том числе из районного бюджета на решение вопросов местного значения;
-Развивать и совершенствовать переход к программно- целевым методам бюджетного планирования, обеспечивающими взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и фактическими или планируемыми результатами их использования в соответствии с установленными приоритетами.

Глава администрации                                                                       О. Н. Федулов
