          Проводится независимая экспертиза проекта Решения Совета народных депутатов   Андреевского сельского поселения Александровского района Владимирской области «Об  итогах исполнения бюджета муниципального образования  Андреевское сельское поселение за 2020 год».
            Разработчик проекта – финансовое управление администрации Александровского рафйона.. 1) срок проведения независимой экспертизы
дата начала 19.04.2021 дата завершения 25.04.2021 г. (включительно)
2) Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления заключения независимой экспертизы решения Совета: 
         Почтовый адрес: 601612, Владимирская область, Александровский район, ул.Советская , д. 5.  
         Электронный адрес andreevskoesp@mail.ru
 График работы: Понедельник –четверг с 8-00 до 16-15 с перерывом на обед с 12-00 до 13-00, Пятница с 8-00 до 15-00 с перерывом на обед с 12-00 до 13-00. Суббота, воскресенье –выходной. Справочные телефоны:8(49244) 2-65-41; Срок проведения независимой экспертизы составляет не более семи дней  со дня размещения проекта постановления в сети Интернет на данном официальном сайте.

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 

АНДРЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЯТОГО СОЗЫВА

     Об  итогах исполнения бюджета
     муниципального образования 
     Андреевское сельское поселение
     за 2020 год
     Руководствуясь статьей 17 Положения  «О бюджетном процессе в муниципальном образовании  Андреевское сельское поселение»  и    рассмотрев итоги исполнения бюджета поселения за 2020 год, Совет народных депутатов 

Р Е Ш И Л:
    1.  Утвердить отчет об исполнении  бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение за 2020 год по доходам в сумме  43836,4 тыс.руб., по расходам в сумме 42194,1 тыс.руб.   и  превышением доходов над расходами (профицитом) в сумме 1642,3 тыс.руб.   с показателями:
    Исполнение  бюджета  муниципального образования  Андреевское сельское поселение  по доходам за 2020 год по кодам классификации доходов бюджетов   согласно приложению №1  к настоящему решению;
     Исполнение  бюджета  муниципального образования  Андреевское сельское поселение  по доходам за 2020 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению № 2  к настоящему решению;
   Исполнение бюджета  муниципального образования Андреевское сельское поселение  за 2020 год по ведомственной структуре расходов, согласно приложению № 3 к настоящему решению;
   Исполнение  бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение  за 2020 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета, согласно приложению № 4 к настоящему решению;
     Исполнение  бюджета муниципального образования Андреевское сельское поселение за 2020 год по источникам финансирования дефицита  бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению № 5 к настоящему решению;
       2. Настоящее решение вступает в силу с даты опубликования в средствах массовой информации.

Глава  Андреевского сельского поселения                                           С.Ф. Пахомова   
