Пояснительная записка
к проекту Постановления администрации Андреевского  сельского поселения Александровского района Владимирской области
«Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами Андреевского сельского поселения Александровского района  и подведомственных указанным органам казенными и бюджетными учреждениями» 

Проект постановления разработан во исполнение требований:

-
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
-
Постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».


Настоящим проектом постановления администрации Андреевского  сельского поселения Александровского района утверждаются правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами  и подведомственных указанным органам казенными и бюджетными учреждениями 
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.


Срок проведения обсуждения: с 17.09.2018 года по 24.09.2018  года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений:
601612 с.Андреевское, Александровский район  Владимирской  области,  

ул. Советская , д. 5

Адрес электронной почты: andreevskoesp@mail.ru 

Контактный телефон: 8(49244) 2-64-93
      По результатам обсуждения в целях общественного контроля администрация Андреевского сельского поселения Александровского района рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступившие в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан и при необходимости принимает решение о внесении изменений в проект постановления.
